

共青团十八大在京开幕

习近平李克强栗战书汪洋赵乐际韩正到会祝贺

王沪宁代表党中央致词

新华社北京6月26日电(记者邹伟荣启涵)中国共产主义青年团第十八次全国代表大会26日上午在人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正等党和国家领导人到会祝贺,王沪宁代表党中央致词。

人民大会堂万人大礼堂气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产主义青年团第十八次全国代表大会”的会标,后幕正中悬挂的团徽熠熠生辉,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台上悬挂着“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中国共产党坚强领导下,不忘初心,牢记使命,奋力谱写决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的壮丽青春篇章!”巨型横幅。1500多名来自全国各地的团十八大代表,肩负着8100多万共青团员的重托出席大会。

上午9时30分,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。

大会主席团常务委员会委员贺军科宣布大会开幕。全体起立,高唱国歌、团歌。

随后,10名少先队员向大会献词。他们有的来自革命老区,有的来自民族地区,有的是勤学孝老的好榜样,有的是热心公益环保的好少年。少先队员响亮的声音表达了对美好未来的期待,展现了立志全面发

展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作准备的决心。

王沪宁代表党中央发表了题为《乘新时代东风 放飞青春梦想》的致词。王沪宁首先向大会的召开表示热烈祝贺,向全国各族青年、全体共青团员和广大青少年工作者致以诚挚的问候。

王沪宁在致词中说,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,团十七大以来,共青团提高政治站位、增强“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,锐意进取、真抓实干,深入推进共青团改革,狠抓从严治团,各项工作实现新发展,团干部团员面貌呈现新气象。广大青年自觉把个人奋斗融入党和人民共同奋斗中,展现出当代青年爱党爱国的坚定信念、勇于创造的生机活力、甘于奉献的优良品格、自信开放的国际形象。

王沪宁表示,习近平总书记关于青年工作的重要思想,为做好新时代党的青年工作指明了前进方向。实现党的十九大提出的决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的宏伟蓝图,当代青年重任在肩。希望广大青年牢记习近平总书记的谆谆教诲,始终坚定理想信念,着力锤炼高尚品格,不断增长才干,永远保持奋斗精神,勇于投身创新创业,勇当实现中华民族伟大复兴的生力军,奏响

新时代的青春之歌。

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记李玉赋代表中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织要发挥各自优势,加强相互支持,密切团结协作,共同书写新时代党的群团事业新篇章。

贺军科代表共青团第十七届中央委员会作了题为《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 奋力谱写决胜全面建成小康社会 全面建设社会主义现代化国家的壮丽青春篇章》的报告。报告分为8个部分:进入新时代的中国青年和共青团;强国时代青年的历史使命;用习近平新时代中国特色社会主义思想统领共青团工作;培养担当民族复兴大任的时代新人;青春建功新时代;大力促进青年发展;共青团改革再出发;全面从严治团。

中共中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、北京市负责同志,部分在京离退休的曾在团中央书记处工作的领导同志,首都各族各界团员青年代表参加开幕式。



澳大利亚堪培拉 40年来首现袋鼯 改写教科书

据澳洲网报道,两周前,研究者在澳大利亚堪培拉 Mulligans Flat 森林保护区进行常规检查,发现了3只机敏的袋鼯。这是袋鼯40年来首次在堪培拉出现,并改写了澳大利亚的科学教科书。

报道称,此前,生态学家在这片485公顷的保护区内,清除了诸如野猫和狐狸等食肉动物,为脆弱的物种营造

了完美的生存和繁殖环境。

据悉,研究者不认为在此处发现袋鼯属于巧合,并认为该地区生活着一小群袋鼯。对此,高级生态学家埃文斯称,该发现有效地将环境时钟倒退到引入野生有害物种之前。“此前,在堪培拉的森林中,袋鼯的存在相当普通。”

(据新华网)

墨西哥警察局牵涉市长候选人遇害案 被“一锅端”

墨西哥一座西南部城市的警察局被上级部门“一锅端”,媒体报道,28名警员接受调查,缘由是牵涉一名市长候选人遇害案。

米却肯州安全部门在一份声明中说,奥坎波市警察局所有人员正接受州警方内部事务调查署讯问,以查明他们是否违反警队行为准则。墨西哥媒体报道,28名警员遭拘押。

墨西哥地方和全国

性媒体报道,那些警察涉嫌共谋杀害市长候选人费尔南多·安赫莱斯·华雷斯。后者作为在米却肯州执政的中左翼政党民主革命党候选人竞选市长,21日遭枪击身亡。

墨西哥定于7月1日选举总统以及数以百计联邦、州和市一级政府职位。法新社报道,选战开始以来,上百名政界人士和候选人遭谋杀,其中大多数涉及地方政治。

(据新华网)

东京地图无名岛发行方给出解释 多印了个点

地图上经常标记的很多“无名小岛”,可能事实上确实不存在。据日本版《赫芬邮报》近日报道,2013年开始,位于东京的二官书店每年都会发行一本63页的日本地图,详细记载了日本全区的地图样貌。然而一名早稻田大学探险社的学生发现,在津轻半岛西部100公里处的外海,竟有一座不知名的小岛。这名学生发现,该

岛屿过去还被列入谷歌地图,但2013年日本进行国土调查时已将其删除。为了探明该小岛到底是否存在,这名学生决定出发探访,最后发现确实“查无此岛”。

对此,书店表示,应该是地图原版印制时,不小心多印了一个点,才会造成这样的错误,会在全新的2018版本中将该岛屿删除。

(据新华网)



6月26日,在北京南至上海虹桥的G1次“复兴号”列车上,乘务员与旅客一起切蛋糕庆祝。

当日,由北京南至上海虹桥的G1次“复兴号”列车上举行“复兴号”运营一周年庆祝活动。“复兴号”是由中国铁路总公司牵头组织研制、具有完全自主知识产权、达到世界先进水平的中国标准动车组,自2017年6月26日投入运营以来,以其良好的乘车体验广受旅客欢迎。

新华社发(杨宝森 摄)